闲庭漫步在市城区的大街上,规范有序的市容秩序,整洁卫生的城市道路,文明有礼的市民群众,组成了一幅天蓝、地净、

展示指

记录沧桑巨变



渣土扬尘管控持续发力 城市环境得到有效改善

随着城市化进程加快,建筑渣土管理尤其是渣土带来的扬尘问题,一直是我市城市

管理面临的一大难题 于2013年、2016年两次出台建筑适土管理的 通告。城管执法队员为此深入到施工工地, 广泛宣传相关法律法规。

在渣土管控方面,坚持以人性执法与疏导相结合模式,2015年以来在市中心城区东、南、西部共选定4处大型建筑渣土弃置场,现已批准建成2处大型建筑渣土弃置场。2017年至2018年,为深入推进张家界市

六城同创 工作,对已批准的立功桥、庄家 峪2处大型建筑渣土弃置场又进行了提质改 造,彻底解决了城市建筑渣土无处可倒的局 本报通讯员

针对新出现的十号装修垃圾无处弃置 时间题 是 2017年 月 5 7 7 1 官家坪、大庸 桥、西溪和建成,大使风 3 2 3 2 3 8 8 类垃

垃圾,每月用后八轮中转清运装修垃圾约 1150多车,彻底解决了市中心城区装修垃圾 随处乱倒的现象。

此外,市城管执法支队还通过立案查处封停关闭了3处渣土非法收集点,同时强化渣土运输管理工作,督促运输车辆加盖共132辆,占渣土车总数的96.35%,督促中心城区各在建工程项目必须落实工地 五要素,采取严把源头关、路面跟踪巡、定点查和突击检等灵活多变的方式,全天候日夜24小时不间断监管,不留执法盲区。

据统计,自2013年开展建筑渣土专项整治行动以来,共规范整治60余处工地、查处500余台次渣土运输车的违规行为,其中对无证、超载、未加盖等违规运输行为暂扣车辆320余台次,给予相对单位(个人)行政处罚460余次,罚款150余万元,联合交警部门长期开展渣土砂石车专项检查400余次,检查渣土砂石运输车辆4100余台,暂扣车辆1500余台,批评教育驾驶员2000余人次。

通过强有力的执法模式, 渣土运输车辆沿途抛撒遗漏等污染路面现象得到遏制,城市环境得到有效改善。

双管齐下整治户外广告 城市大街小巷变 靓 起来

一个城市的户外广告 ,是城市的 脸面 ,也是城市现代化的标志。自



2013年以来,按照 统一规范、多牌合一、亮化美化 的原则,市城管执法支队采取拆除与重建双管齐下的策略,加强对户外广告的

在充分宣传之后,支队逐步开展了百日会战之户外广告大整治、百路千户等针对户外广告开展的整治行动,先后完成了回龙路、南正街、解放路、教场路、永定大道、子午路、大庸路等37条主次干道的户外广告整治工作,共拆除垂直墙面灯箱3520多个,拆除主干道两旁立柱广告牌38根,拆除各类户外广告牌8400余块,拆除各类标识牌、指路牌、路名牌和土家边框等1500余块,条(布)幅广告9600余条,面积约22万平方米。

在摸底登记的同时,还制定门店招牌、户外广告牌的设置标准,对新建临街门面的广告牌进行规范设置,做到规范整齐划一,打造亮化净化美化旅游之城。在规范广告招牌设置中,再次以最繁华的回龙路作为样板街,逐步向全城铺开大整治大拆除行动。

经过几年来的努力,市城管执法支队对各类标志标牌进行整合,针对整治过的路段,还建立了长效管理机制,坚决做到发现一起处理一起。截至目前,已立案调查约430起,罚款人民币64万元。

出重拳下猛药开展整治 市容秩序管理日益规范

市容市貌,是社会文明的窗口,是城市的名片。近年来,市城管执法支队对严重影响市容市貌的乱源等问题,出重拳,下猛药,采取一系列整治行动,规范城市秩序。

2014年,以永定大道、大庸路、子午路、崇文路、迎宾路和机场路为重点,擦亮城市主干道和出入窗口,对沿线街道两侧违规搭建棚点、违规设置路障和擅自在车行道与人行道之间设置的坡道等进行大整顿、大拆除。累计清除违规铺设869处、8860米,拆除各类标示牌3240块,拆除违规设置路障(石墩)496个,拆除机场路等路段占道棚点近百余处,取缔人行道上违规经营沙石、石棉瓦等建筑器材点35处,清运建筑材料47吨。

2015年,以整治废旧回收点、建材加工点、市场摊棚摊点为重点,依法对占道经营等违规行为进行规范管理,维护街面环境秩序。经过专项整治,共规范处理废旧收购点10家,迁址打碑点8个,规范建材加工点20家,美化围墙遮挡24家,中心城区主干道两侧市容市貌秩序发生巨大改善。

因中心城区各大菜市场修建早等因素,农民季节性农副产品无处销售,市城管部门结合市城区的实际情况,当年共新设17处288个临时摊位进行疏导,缓解农民季节性农副产品销售难的问题。市城管部门同时联合交警、办事处等相关职能部门开展集中

整治80余次,累计执法收缴 三车 575余台、经营工具等杂物 6000余件,纠正摊担占道行为 15000余次,拆除违规棚点 26处。开展夜市及早餐点占道专项整治行动 120次,规范夜市占道经营行为800起。摊贩满城转、污染满街的问题得到控制。

加强执法队伍素质建设 体制机制建设日趋完善

2013年至2018年, 张家界市城管执法支队以建一流队伍、创一流业绩目标, 全面加强执法队伍建设, 提升干部职工精神面貌。

2017年10月份,开展了喜迎 十九大"、 爱我城市爱我家,砥砺奋进的五年,大爱托起一座城 的城管形象展示活动,先后在市委、市政府、市人大、市政协机关和市民广场 以及人民广场开展为期6天的展示活动,让 广大市民了解城市的巨变。

开展强、转、树行动。根据国家住建部和省、市相关文件精神,支队以打造政治坚定、作风优良、纪律严明、廉洁务实执法队伍为目标,积极开展强、转、树专项行动,组织全体人员集中学习城市管理方面的相关法律法规知识培训课程,促进城管执法工作和队伍建设的规范化、制度化、长效化,并于2018年3月份按照文件规定举行了市城管局全体人员统一换装仪式。

开展作风教育整顿活动。全面安排部署了教育整顿活动常态化,进一步整顿作风纪律,增强执法人员的纪律意识。同时印发和组织学习了《推进国家公职人员违规参知》《关于禁止饮酒的规定》和《关于开展违反的规定》和《关于开展违反中央八项规定精神突出问题专项治理的的研究,与案》等文件,每月召开工作例会专题研究作风教育整顿,及时修订了支队工作规则,上班打卡、外出请假、财务开支、工会活动、车辆管理等实行制度上墙,各项规定全部做到有据可依。

为更好地推动城市管理,还修改完善了《张家界市门前三包管理办法》、《相对集中行政处罚权实施办法》,并上报市政府正式下文。正在修订《张家界市城市综合管理办法》等规范性文件,确保城管工作有规可依。此外,还出台了综合考核办法,内容涵盖市城管执法支队业务工作、年度目标管理和获得外单位表彰及宣传报道奖励办法,较大程度调动了支队干部职工的工作积极性。

加强队伍管理,严格落实考评制度。专门组建了督查考核小组,主要是对执法情况、着装规范、人员到岗情况等进行督查。同时,由支队领导每月带队组织一次大检查,实现了日考核、周通报、月讲评、月兑现。

通过持续不断地加强队伍建设和机制建设,一支为民、清廉、务实、文明的城管队伍正呈现在人们面前,城市环境大幅提升、市民幸福指数和游客满意度明显提高,新型旅游城市画卷在徐徐展开!